

聚焦

张家口经开区检察院公开听证为公民个人信息筑牢安全防护网

近日,张家口经济开发区人民检察院组织召开公开听证会,以公开听证督促相关行政机关共同履职,为公民个人信息筑牢安全防护网。

今年8月,张家口经济开发区人民检察院在履行公益监督职责中发现,辖区4家行政单位存在公开发布的行政处罚决定书中未对行政相对人的身份信息进行隐匿化处理的行为,存在泄漏

公民个人信息的隐患。该院经层报批准后,以行政公益诉讼立案调查。听证会后,该院向4家行政机关发出行政公益诉讼前检察建议,4家行政机关已及时整改,并对是否还存在同类问题进行全面排查。

席娟 王洋

玉田县公安局通报表扬“双违”治理成绩突出民辅警

玉田县公安局为极大地激发民辅警在农村“双违”治理竞赛月活动中的忘我工作热忱,相继通报表扬“双违”治理取得优异成绩的民辅警。

10月27日,玉田县副县长、公安局局长宋春志对交警大队窝洛沽中队中队长尹晓兵带队于10月25日16时40分许在潮洛窝乡孙家圈村路段查处一起无证驾驶三轮农用车且超员14人违法行为而消除事故隐患的显著成绩,作出批示肯定,同时,在县公安局网页上予以通报表扬。

此前的10月8日17时许,窝洛沽中队杨晓坤等民辅警在农村道路上查处一起无证驾驶无牌农用三轮车超员拉载19名农民工的违法行为,县公安局于10月15日在网页上发出表彰通报。

霍群丽 王志永

霸州交警专项整治窗口违规办业务顽瘴痼疾

为深入推进队伍教育整顿,霸州市公安交警大队坚持标本兼治、综合施策,迅速开展车驾管业务窗口违规办业务顽瘴痼疾专项整治工作。

该大队排查业务窗口非法中介扰民问题,通过集中暗访检查、视频巡查,公布举报电话或网上平台,认真核查投诉线索,严查内外勾结违规谋取利益行为;积极排查近三年注册登记的“两客一危一货”等重点车辆档案资料,整治违规办理车辆登记、查验把关不严等问题。

同时,该大队将建章立制贯穿专项整治行动过程,规范健全和细化管理制度。

滑连民



今年是新修订的《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》实施之年。为提高在校学生自觉守法意识和自我保护意识,从源头上预防和减少学生违法犯罪案件发生,邢台市南和区人民检察院干警近日走进校园,开展未成年人保护“两法”宣传活动。图为检察官正在校园向师生发放相关宣传彩页。

霍群丽 摄

曲阳县司法局多种形式开展法治宣传教育

曲阳县司法局坚持人民至上,把法治宣传活动作为“我为群众办实事”的重要内容,以“法律十进”为载体,以实际行动践行新时代司法行政系统的责任与担当。

该局坚持线下普法多样化,采取农村巡回法治宣讲、社区入户普法、开展企业“法治讲座”、开设校园趣味法治课堂、网络征集普法新媒体作品等方式,扎实做好普法工作;坚持线上普法便捷化,利用新媒体平台推送相关政策法规信息,转载普法短视频,录制“百日攻坚·普法同行”专题节目,目前收听收看达10万余人次;拍摄6部普法微视频,通过多种媒体平台进行发布宣传,更好的拉近了与群众的距离。

图为宣传人员走上街头,向群众发放宣传资料,并开展法治宣讲。文/图 闫鹏林 孟一凡



隆尧检察院多渠道强化普法宣传

连日来,隆尧县人民检察院多措并举,以线上、线下方式多渠道开展普法宣传活动。

线上,该院通过“两微一端”账号积极向群众普及法律知识和工作成果,并联系通信公司向全县群众发送短信进行友情提醒,共发送短信40余万条。线下,院党组

成员、副检察长郝书雷带领干警走上街头,向群众发放各种宣传资料500余份,耐心解答群众法律咨询20余人次。集中宣传活动,进一步增强了群众的安全意识和法治意识,营造了“平安隆尧、法治隆尧”的浓厚氛围。

霍群丽 张少廷

邢台开发区警方打造禁毒宣传教育园地

为进一步扩大禁毒宣传覆盖面,提高广大群众识毒、防毒、拒毒能力,邢台开发区公安分局因地制宜,在开发区管委会西侧公园内,建成一个开放式的“全民禁毒宣传教育园地”。

该园地大致分为五部

分内容,发人深省的禁毒案例、令人震撼的禁毒图片、庄严肃穆的禁毒誓词警示教育游园群众珍爱生命、远离毒品。同时,鼓励广大群众积极参与禁毒斗争,以运动、健康、无毒的生活方式迎接美好未来。

孟翔 马云飞

中国人保财险衡水市分公司开展“情暖夕阳 爱老敬老”主题活动

近日,中国人保财险衡水市分公司联合市银保监分局开展了“情暖夕阳 爱老敬老”主题日活动,走进辖区养老院看望慰问老人,为老人们送去关怀与温暖。

活动期间,志愿者们在养老院院长的带领下参观了养老院的环境,了解了老人们日常起居和身体状况,为养老院打扫楼内和院落卫生,陪老人们闲话家常,并一起观看了抗战主题

影片。此次活动,志愿者们在传递社会正能量的同时也温暖了自己,有力践行了“人民保险,服务人民”的使命与承诺。

郑璐

中国风团扇 & 敦煌九色鹿,
传统文化融合现代工艺,一场
东方国潮惊艳而来,让生活
美学走进千家万户。

东方美学
栖藏于一扇



| 名称 | 材质 | 克重 | 售价 |
|-------------|----|------|------|
| 一路有你 (足金团扇) | 足金 | 0.1g | 698元 |

本产品由中国农业银行监制发行 www.abchina.com 客户服务热线 95599

*扇面为足金,0.1g, 图片仅供参考,请以实物为准。



扫码识别 了解更多

交警在行动

张北交警三措并举加强农村“双违”治理

张北县公安局交警大队在农村地区“双违”治理中,采取三项有效措施,全力打造安全畅通的农村道路交通环境。

该大队加大路面管控力度,科学调整路面勤务安排,最大限度将警力向路面倾斜,采取定点检查和流动巡逻相结合的方式,强化重点车辆监管,净化道路交通环境;强化交通安全整治,在辖区重点路段增设临时卡点,严查交通违法行为,形成严管的高压态势;积极开展宣传教育,深入推进道路交通事故进农村、进学校、进社区等系列活动,提高广大交通参与者的交通安全意识。

李维红 闫生亮

遵化交警严查“黑校车”开出2万元罚单

近日,遵化市公安局交警大队机动中队中队长史文军带队在洪火线执勤巡逻时,发现一辆面包车行驶缓慢,形迹可疑,遂上前拦车检查。经查,该车内坐满学生,核载8人,实载18人,超过核定载客人数125%,属于严重超员的交通违法行为。经进一步检查及询问驾驶人王某,民警得知该车还未取得校车标牌而从事校车业务。民警依法将该车暂扣,并将车内学生安全护送至所属学校。

目前,民警已对驾驶人王某处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚,同时对其使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务接送学生的行为罚款2万元。

霍群丽 姚晓颖

定州交警深入环卫企业开展安全警示教育

为增强环卫工人和垃圾清运车辆司机的交通安全意识,近日,定州市公安局交通管理大队民警深入辖区环卫公司,为“城市美容师”送去一堂深刻的交通安全知识警示教育宣传培训课。

民警围绕环卫工人如何在道路上安全作业、如何安全驾驶环卫作业车辆等方面进行专题培训,并全面细致地向环卫工人讲解了提高自我保护意识、增强安全防范能力等相关知识,传授了交通安全知识和预防技巧,并列举部分真实案例,警示大家注意安全作业,确保人身安全。

张琦